

# 万景集团热烈祝贺 2016年眉山市“三会”胜利召开！

## 以文化铸魂 引领城市精神文化消费

羊随新风辞旧岁，猴承正气报新春。

猴年新春前夕，万景集团与全市人民一起，喜迎2016年眉山市“三会”召开！

2015年，在市委、市政府的正确领导和社会各界的大力支持下，万景集团顺势而为，攻坚克难，全年销售产值比上年同比增长34%。在发展自己的同时，万景坚持回报社会，为公益事业累计捐款捐物近三千万元。万景集团董事长廖伦万荣获四川省首届“巴蜀慈善奖”，被评为“十佳爱心捐赠个人”。

文化是民族的血脉，是人民的精神家园。

近年来，万景集团积极响应党中央“文化强国”和眉山市“文化立市”的战略号召，准确把握时代变革的脉搏，坚定不移地践行文化转型之路，以传承和弘扬城

市文化为己任，引领全新城市精神消费潮流。

随着社会物质生活的日益丰富，人们对精神消费的需求越来越高。今天，万景“以文化为魂，以建筑为载体，以产业为支撑，以运营为保障”，通过挖掘城市文化精髓，以文化铸魂，将城市的优秀文化元素注入项目开发，让文化成为“可体验、可消费、可带走、可传承”的精神消费品，带动城市特色产业和城市文化旅游的蓬勃发展，促进城市消费整体升级，推动地方经济的繁荣与发展。

到2020年，把“眉山建成‘文化事业一流、文化产业一流、城市文明一流’的文化强市”，这是眉山“文化立市”的宏伟目标。万景集团作为日益成熟的城市文化商业地产开发商和运营商，将继续努力为提升眉山城市精神文化消费水平，助推眉山的城市繁荣与经济发展，砥砺前行。

## 万景2015年眉山片区作品展



### 万景·泡菜风情街

2015年10月31日，第七届中国泡菜展销会在万景·泡菜风情街隆重举行。依托千年东坡泡菜文化和百亿东坡泡菜产业，万景·泡菜风情街成为中国泡菜文化产业永久举办地、全球泡菜专业市场和“眉山一日游”的重要景点。



### 万景·大雅城

2015年11月6日，丹棱万景·大雅城盛大开街，实现了万景“还千年大雅一次奇迹，给现代丹棱一个作品”的承诺。传承千年大雅文化，依托丹棱城际交通优势，整合丹棱地方特色产业，万景积极打造丹棱每年百万人旅游圈。“丹棱一日游”，每天迎来上千名成都游客前来参观、游、购。



### 万景·九巷十坊

“一脉承千年，一街品眉州。”2015年12月24日，作为眉山“宽窄巷子”的万景·九巷十坊盛大开街。项目与苏洵公园融为一体，以苏洵文化为灵魂，精心打造眉山门户级文化旅游商业融合体，为眉山城市经济繁荣增添了一个发动机，掀开眉山吃喝玩乐购游目的地新篇章！



### 万景·追梦城

2015年，万景·追梦城作为眉山传统老城区10万m<sup>2</sup>重点改造项目，打造眉山首个儿童文化消费主题商业综合体，全面升级老城区商业模式和商品品质，填补了眉山儿童消费主题商业区的空白。项目将于2016年开业迎宾。



### 万景·金府威尼斯

2015年12月25日，万景·金府威尼斯三期盛装迎来新春交房季。眉山品质人居大盘、“眉山最美小区”——万景·金府威尼斯完美呈现。万景集团将与5000多户业主共同开启“友邻、助人、爱家”和谐威尼斯、美好新生活的幸福篇章！



### 万景·中岩广场

2015年，万景在青神城市中心，弘扬青神千年中岩文化、竹编文化，重磅打造170亩万景中岩广场。依托40亩市政公园，以国际一流文化商业产业为支撑，创新青神文化商业与城市高端住宅理念，全方位打造集文化旅游、购物休闲、餐饮娱乐、商业财富、生态宜居于一体的文化旅游体验式综合体。去年2月1日开盘以来，每月蝉联青神销冠。



### 万景·东坡院子

2015年，万景超越万景之作——万景·东坡院子登临东坡岛。“千年前，苏东坡住三苏祠；千年后，诗书人住东坡院子。”东坡院子将东坡文化自然融入每一处景观，让业主足不出户就能接受东坡文化的熏陶。东坡院子处处精雕细琢，智能家居系统启用了密码指纹锁、同层排水、大门可视布防对讲系统、室内远程视频监控系统、车辆自动识别系统等，只为最优生活品质。2015年11月，万景·东坡院子勇夺眉山单盘销冠，进一步印证了社会对万景高端住宅品质的认可。

## 文化交流恳谈

2015年12月31日，万景集团诚邀原四川省作协副主席、巴金文学院常务副院长、中国作协全国委员会委员徐康，眉山市文联副主席杨常沙、王晋川，眉山市苏学专家，原眉山市政协副主席张忠全等眉山文化界专家齐聚万景·九巷十坊，深入探讨如何利用万景的项目平台弘扬三苏文化，助推眉山“文城一体”建设。

近年来，万景集团多次召开类似会议，邀请国内各个领域的知名专家学者座谈，集思广益，为万景文化地产的发展注入智慧，指导方向。

